Протокол заседания общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Ардатов на 2018-2022 годы» 

от 03.12.2018г.                                                                                г. Ардатов
Место проведения: конференц-зал в здании Ардатовского ФОКА, расположенный по адресу: г.Ардатов, пер.Л.Толстого, д.2/2.

Время проведения: 03 декабря 2018 года в 13.00 часов.

На заседание общественной комиссии приглашено 14 человек, присутствует 14 человек.

 

Участвующие:
Козлов Андрей Вениаминович - Глава администрации городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района РМ, председатель комиссии;

Карпов Михаил Сергеевич – заместитель главы администрации городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района РМ, заместитель председателя комиссии;

Маркина Татьяна Николаевна – ведущий специалист администрации городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района РМ, секретарь комиссии.

члены Комиссии:
Мельникова Надежда Киреевна – глава городского поселения Ардатов;

Лидяева Татьяна Николаевна - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Ардатовского муниципального района;

Бутузов Дмитрий Геннадьевич – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Ардатовского муниципального района;

Бирюков Дмитрий Михайлович – депутат Совета депутатов городского поселения Ардатов, руководитель депутатской фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия»;

Бирюков Михаил Васильевич – заместитель секретаря местного отделения  секретарь первичной организации № 5 г.Ардатов Ардатовского муниципального района;

Келяшова Марина Александровна – директор МБОУ «Ардатовская ООШ»;

Кочетков Константин Вячеславич – директор МБОУ «Ардатовская СОШ», депутат Совета депутатов городского поселения Ардатов;

Котов Юрий Николаевич – начальник по урегулированию тарифов и надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса администрации Ардатовского муниципального района;

Фролов Николай Александрович – директор МУП Ардатовского района РМ «Ардатовстеплосеть», депутат Совета депутатов городского поселения Ардатов;

Юртанова Елена Николаевна – директор МБУ «Ардатовский районный Дом культуры» (по согласованию);

Гурьянова Ольга Николаевна - председатель общества инвалидов по Ардатовскому муниципальному району Республики Мордовия (по согласованию).
На заседании общественной комиссии присутствует более половины её членов. В соответствии с п. 4 Положения об общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Ардатов на 2017 год» на территории городского поселения Ардатов, утвержденного постановлением Администрации городского поселения Ардатов № 114 от 28.03.2017г., заседание правомочно.

Заседание открывает и ведет Глава администрации городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района РМ Андрей Вениаминович Козлов (председатель общественной комиссии).

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
О проделанной работе по муниципальной программе «Формирование современной городской среды» на территории городского поселения Ардатов на 2018-2022 год.
1. По первому вопросу слушали Козлова А.В. – главу администрации городского поселения Ардатов. 
Администрация городского поселения Ардатов второй год подряд участвует во всероссийском проекте Формирование комфортной городской среды. В 2018 году в рамках данной программы будут благоустроены придомовые территории в Микрорайоне - 1, около домов № 41, 17 и по ул.Постникова, около домов № 11, 9. Министерством Жилищно- коммунального хозяйства Республики Мордовия доведены лимиты на текущий год, они составляют: 1758,23437 рубля, из них из федерального бюджета – 1340,46480 рубля, из республиканского бюджета – 335,11620 рублей и средства местного бюджета – 82,65337 рублей. Эти данные были до нас доведены в апреле этого года. Свой процент в этом году мы направим на софинансирование работ по благоустройству. Мы так же после корректировки республиканской программы внесем изменения в свою программу. Мы проводили сходы граждан по адресам, которые будут участвовать в программе на 2018 год, и определились с жителями МКД, что бы они хотели видеть на своих придомовых территориях. От каждого дома были выбраны представители, кто будет собирать граждан для обсуждений, от имени кого будут подаваться заявки, утверждаться дизайн проект и подписываться акты выполненных работ. Жители всех домов ходят видеть на своей территории урны для мусора, скамейки, асфальтированные подходы к подъездам и освещение. Программой предусмотрено также и трудовое участие. Жители должны будут организовать субботник по уборке мусора, с транспортом администрация города поможет. Это обязательное условие программы. 
На сегодняшний день благоустройство дворовых территорий по адресам: микрорайон-1, д.17, ул.Постникова, д.9, ул.Постникова, д.11 завершены, акты сдачи – приемки подписаны. Контракты по этим домам уже оплачены.  Состоялись собрания жителей домов, дворовые территории которых были благоустроены.  Жители претензий не имеют. 
Выполнить все работы по программе на 2018 год необходимо до 15.12.2018 года и ежемесячно до 5 числа размещать отчет о проделанной работе в рамках программы. Это необходимо для размещения на сайте ГИС ЖКХ и об информировании населения через официальный сайт администрации городского поселения Ардатов (www. http://gp-ardatov.ardatov.e-mordovia.ru).

По первому вопросу решили: принять к сведению информацию. 
ГОЛОСОВАЛИ: единогласно.
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